宁津今日开启限时供水模式

城区晚11点至凌晨5点全面停水

本报8月17日讯(记者

杜彩霞) 人夏以来,连日干旱导致德州市部分地区缺水严重。17日,记者从宁津县供水集团获悉,宁津水库出现运行以来最低水位,仅能够用30天。18日起,宁津县全县限时供水,直至水库可引入水。

"现在宁津水库的蓄水量仅有100多万方,水位约

16.3米。而往年现在,水位有 18.5到18.6米,蓄水量有600 多万方。"宁津县供水集团副 总经理王绍江说。

据了解,宁津水库的水源主要是引黄河水,由于今年黄河上游干旱,至今没有引进水源。"今年7月份已经申请了600万方水,但是进入宁津县境内的仅有100多万

方,未达到水库就已经被群 众抗旱用光。"王绍江说。

此外,据王绍江介绍,今 年进入汛期之前,为了应对 用水高峰,扩建了水库和出 库供站,处理水的能力增强, 导致水库的水用得比较快。

据了解, 凭宁津水库目前的储水量仅够宁津县45万人用30天。由于大柳水库未

投入使用,宁津水库是宁津 县目前仅有的一座水库。

于是,自18日起,宁津县全县开始限时供水,节约用水。城区晚11点至凌晨5点,全面停水。农村则采取隔天供水的措施。"这一措施可以延长水库水的供应时间约十天左右。"王绍江说,全县限时用水的措施将实施至水库有引进水源。



严重缺水

近日,由于长期干旱少雨,德州四女寺大坝的蓄水位下降,多半库区露出河滩。 本报记者 马志勇 摄

乐陵>>

铁营镇建设11个养殖小区

本报8月17日讯(记者 李榕 通讯员 李涛) 17 日,记者从乐陵市相关部门

了解到,铁营镇大力发展"特色养殖",建设养殖小区(场) 11个,仅狐貂养殖每年净利 润80多万元。

"以前单靠种地,一年纯利润不足5000元,现在饲养的50只鹿,一年能赚80多万元。"家住乐陵市铁营镇的蔡新英是当地有名的养殖大户,2012年她初次接触鹿养殖,并四处拜师学艺,摸索并掌握了一系列鹿养殖及鹿茸采集科学方法。现在蔡新英

的养殖规模已发展到50只,主要有梅花鹿、马鹿等品种,每只鹿一年能采集10斤鹿茸,一斤鹿茸市场价在3000-5000元。

乐陵市铁营镇重点发展 畜牧业,建设养殖小区(场) 11个,其中存栏百头以上的 肉牛羊养殖小区(场)4个,存 栏1万只以上的蛋鸡鸭养殖 小区(场)3个,存栏千头以上 的生猪小区(场)4个。在发展 传统种养殖的同时,对特色 养殖户进行一对一帮扶,在 政策、资金、技术方面进行全 方位扶持。 临邑>>

严查在职教师有偿办班

本报8月17日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青)

近日,临邑县纪委联合县 教育局,针对社会关注的违 规无证办学、非法办班、乱 收费等现象进行专项整治。

据悉,在专项治理工作中,县纪委、县教育局主动出击,派出联合检查组对全县范围内"乱办班、乱补课、乱收费"行为进行全面,造机,并登记造册。同时,公开举报监督。"举报内,安群众举报监督。"举报内容由县纪委和县教育局负责受理,一旦来电马上核

查,一经查实将根据违规情况和相关规定对有关责任人进行严肃追究和处理。" 临邑县纪委副书记王树泉强调。

此次专项治理的重点 为:各级各类中小学校或教师违反规定私自组织定私自组织的有效 与校内外各种形式的各类 力班、补课行为;各级各类 中小学校为有偿办班、补课的单位或个人提供协 明、设施等行为;民办非可 形数育机构超出办学许可 范围对学生实行乱收费 行为。

乐陵>>

电子书包班成立

本报8月17日讯(记者 李榕 通讯员 宫娜) 日前,乐陵成立首批"电子书包"试点班,学生在家,可通过网络随时向老师递交作业并得到老师的纠正。

夏津>>

小学生暑期学消防

本报8月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李晓菲) 为努力提升全民火 灾防控意识,夏津县公安消防大队联 合教育部门开展暑期消防站开放活 动。近日下午,夏津县胜利希望小学学 生在学校老师的组织下来到消防大队 参观学习。

期间,消防宣传员带领师生参观了大队营房和营区,向他们展示介绍下队执勤车辆和各类装备,详细知使用途和性能,示范了灭火器使用途法;现场演示了日常叠放内务、出警穿鼓战斗服和个人防护装备等过程,官数战斗服和个人防护装备等过程,的数价整产的被子和出动时迅速敏捷的对作都使第一次踏入警营的学生们赞叹不已。

禹城>>

监管客运市场价格

本报8月17日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 暑期接近尾声,随着返程旅客增多以及学生返校车票开始预售,客运高峰随即到来。近日,为维护客运班线价格秩序,禹城市物价局加强了客运市场价格监管。

据了解,此次监管对客运价格进行监测、预警工作,密切关注客运价格进场价格动态;对客运经营业主进行价格政策提醒告诫,向他们重申客运价格政策,提醒他们认真执行运价政策,严禁擅自提价、涨价;深入车站展开不定期巡查,对乱涨价、乱收费、变相涨价、合谋涨价等价格违法行为,依法依规及时查处和教育。

齐河县城查获多起飙车案件

有的小伙夜间飙车"庆祝"入学

12日午夜,轰隆隆一阵响,一辆大功率摩托车在齐河县沁园湖广场呼啸而过,并在车流中不时变

"少数车主为了追求 高速行驶的惊险刺激,违 法改装车辆,故意遮挡或冒 牌,逃避道路监控设施,有 的还取消排气管消音器,噪 音扰民。在城区飙车是属于 危害公共安全的犯罪行为, 后患无穷。对于闹市飙车违 法行为,我们将严惩不贷。 我们还将建立长效管理机 制,打好治理飙车违法行为 的持久战。"齐河县公安局 局长刘玉辉说。

截至目前,齐河警方 共出动警力320余人次,警 车60余台次,设置流动检查点32处,流动检查组8 个,查扣无牌无证等存在 违法问题的摩托车66辆、 汽车42辆,百余名车主受 到依法打击处理。